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Раздел 
«Поэтическая тетрадь 2»



Вопрос № 1
Найдите лишнюю фамилию из 

перечисленных поэтов

� A Н. А. Некрасов
� B И. А. Бунин 
� C А. А. Фет
� D К. Д. Бальмонд



Вопрос № 2
Какое стихотворение написал

 И. А. Бунин?

� A «Не ветер бушует над бором…»
� B «Детство»
� C «Золотое слово»
� D «Дедушка Мазай и зайцы»



Вопрос № 3
Узнайте произведение по строчке

«Трещат по замёрзлой воде…»

� A «Не ветер бушует над бором…»
� B «Дедушка Мазай и зайцы»
� C «Золотое слово»
� D «Полевые цветы»



Вопрос № 4
Какое стихотворение написал

К. Д. Бальмонт?

� A «Золотое слово»
� B «Полевые цветы»
� C «Детство»
� D «Славная осень! Здоровый, 

ядрённый…»



Вопрос № 5
Как зовут Некрасова?

� A Николай Александрович
� B Никита Александрович
� C Алексей Николаевич
� D Николай Алексеевич



Вопрос № 6
Объясните слово «багор»

� A длинная палка
� B длинный шест
� C шест с металлическим крюком и 

остриём
� D длинный шест в виде топора



Вопрос № 7
Какое из стихотворений Некрасова 

похоже на сказку?

� A «Славная осень!»
� B «Не ветер бушует над бором…»
� C «Детство»
� D «Дедушка Мазай и зайцы»



Вопрос № 8
Найдите  «ошибку» в перечислении

� A речка золотится
� B солнце золотится
� C лютик золотой
� D седой одуванчик



Вопрос № 9
Узнайте произведение по рифме

Тропинок - осинок, скреб - на сугроб

� A Полевые цветы
� B «Густой зелёный ельник у 

дороги…»
� C «Детство»
� D «Золотое слово»



Вопрос № 10
Подберите пропущенное слово
Солнце золотится. Лютик – 

золотой.
Речка серебрится и … водой.

� A шумит
� B блестит
� C журчит
� D шалит
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